Política de accesibilidad
En Corporación América Airports en Uruguay entendemos la accesibilidad como un derecho humano fundamental, y un elemento clave en nuestro trabajo diario para conseguir nuestro propósito de acercar Uruguay al Mundo, de una forma sostenible y respetuosa.
El compromiso con la accesibilidad esta alineado con nuestra estrategia corporativa e incluye ofrecer herramientas, espacios e instalaciones preparadas para garantizar una experiencia disfrutable, accesible e inclusiva para todas las personas.
Promovemos la accesibilidad en todas las áreas de nuestro trabajo, a través de un compromiso estratégico y transversal a todas las unidades del negocio. Lo hacemos mediante líneas de acción concretas, cuyo objetivo es profundizar dicho compromiso cada vez más, seguir reduciendo las barreras que existan e ir hacia espacios, procesos, comunicaciones y experiencias cada vez más inclusivas.
En Corporación América Airports en Uruguay estamos comprometidos con la igualdad de oportunidades y la no discriminación de las personas, tanto a nivel interno como externo, promoviendo una cultura corporativa de respeto, inclusión y equidad.
Nos comprometemos asimismo con la permanente revisión y actualización de nuestros programas, políticas y prácticas de accesibilidad.
Esta declaración alcanza a todos los colaboradores de Corporacion América Airports en Uruguay. Será debidamente comunicada a los colaboradores y grupos de interés, para transmitir su importancia y garantizar la participación de todos en el compromiso con la accesibilidad.
